

Косметология

Биоревитализация

Это процедура, которая помогает восстановить молодость и здоровье кожи. Она основана на введении специальных препаратов, содержащих гиалуроновую кислоту и другие полезные компоненты, в поврежденные участки кожи.

Гиалуроновая кислота - это естественный компонент кожи, который отвечает за ее увлажнение и эластичность. Однако с возрастом уровень гиалуроновой кислоты в организме снижается, что приводит к появлению морщин, сухости и потере упругости кожи.



Процедура биоревитализации позволяет вернуть коже молодость и здоровый вид. Во время процедуры препарат с гиалуроновой кислотой вводится в кожу с помощью инъекции или специального аппарата. Это позволяет доставить полезные компоненты непосредственно в глубокие слои кожи, где они могут оказывать свое положительное действие.

Биоревитализация имеет несколько преимуществ. Во-первых, она помогает увлажнить кожу, улучшить ее текстуру и упругость. Во-вторых, она способствует заполнению морщин и складок, делая кожу более гладкой и молодой. В-третьих, она помогает стимулировать процессы регенерации кожи, что способствует ее обновлению и восстановлению.

Процедура биоревитализации проводится под контролем врача-дерматовенеролога, косметолога. Она может быть немного болезненной, поэтому в некоторых случаях перед процедурой может использоваться местное обезболивание. Результаты биоревитализации обычно видны уже после первой процедуры, однако для достижения максимального эффекта рекомендуется провести несколько сеансов через определенные промежутки времени.

Важно отметить, что биоревитализация имеет некоторые противопоказания, поэтому перед ее проведением необходимо проконсультироваться с врачом. Он проведет осмотр и оценит состояние кожи, чтобы определить подходящий препарат и оптимальную схему процедуры.

В целом, биоревитализация является эффективным и безопасным методом для восстановления молодости и здоровья кожи. Она позволяет достичь видимых результатов, улучшить внешний вид и самочувствие. Если вы заинтересованы в этой процедуре, обратитесь к врачу-дерматовенерологу, косметологу для получения дополнительной информации и консультации.



Мезотерапия - это процедура, которая помогает улучшить состояние кожи и решить различные проблемы, такие как морщины, пигментация, сухость и потеря упругости. Она основана на введении специальных препаратов, содержащих витамины, минералы, аминокислоты и другие полезные компоненты, в средний слой кожи.

Мезотерапия может проводиться на лице, шее, декольте и других проблемных зонах. Препараты вводятся в кожу с помощью инъекций или специального аппарата, что позволяет доставить полезные компоненты непосредственно в нужные слои кожи. Мезотерапия является эффективным и безопасным методом для улучшения состояния кожи. Она позволяет достичь видимых результатов, улучшить внешний вид и самочувствие.

Процедура мезотерапии имеет несколько преимуществ. Во-первых, она помогает улучшить текстуру и цвет кожи, делая ее более гладкой и ровной. Во-вторых, она способствует увлажнению и питанию кожи, что помогает бороться с сухостью и шелушением. В-третьих, она стимулирует процессы регенерации кожи, что способствует ее обновлению и восстановлению.

Мезотерапия проводится под контролем врача-дерматовенеролога, косметолога. Процедура может быть немного болезненной, поэтому перед ней может использоваться местное обезболивание. Результаты мезотерапии видны уже после первой процедуры, однако для достижения максимального эффекта рекомендуется провести несколько сеансов через определенные промежутки времени.



Важно отметить, что мезотерапия имеет некоторые противопоказания, поэтому перед ее проведением необходимо проконсультироваться с врачом. Он проведет осмотр и оценит состояние кожи, чтобы определить подходящие препараты и оптимальную схему процедуры.

Контурная пластика - это процедура в косметологии, которая помогает корректировать форму и объем определенных областей лица и тела с использованием специальных наполнителей. Она может быть использована для устранения морщин, придания объема губам, подтяжки кожи и решения других эстетических проблем.

Процедура контурной пластики проводится с использованием инъекций специальных наполнителей, которые вводятся в кожу. Наполнители могут быть различными по составу и длительности действия. Некоторые из них содержат гиалуроновую кислоту, которая является естественным компонентом кожи и помогает увлажнить и питать ее. Другие наполнители могут содержать collagen или другие полезные вещества.

Контурная пластика может быть проведена на различных областях лица, таких как губы, щеки, подбородок и лоб, а также на других частях тела, например, на руках или декольте. Основные преимущества контурной пластики включают возможность достичь мгновенных результатов без необходимости хирургического вмешательства. Процедура обычно не требует длительного времени восстановления, и пациент может вернуться к своим повседневным делам сразу после нее. Контурная пластика является



популярным методом в косметологии для достижения желаемого внешнего вида. Она может помочь улучшить форму и объем определенных областей лица и тела, что может положительно повлиять на самооценку и самочувствие.

Однако важно отметить, что контурная пластика имеет свои ограничения и противопоказания. Например, она может быть небезопасной для беременных женщин, кормящих матерей или людей с определенными заболеваниями кожи. Перед проведением процедуры необходимо проконсультироваться с врачом-косметологом, который проведет осмотр и оценит состояние кожи, чтобы определить подходящие наполнители и оптимальную схему процедуры.

Пилинги - это процедуры в косметологии, которые помогают улучшить состояние кожи, сделать ее более гладкой, упругой и молодой. Они основаны на использовании специальных растворов или средств, которые наносятся на кожу и помогают удалить омертвевшие клетки, стимулировать обновление и регенерацию тканей.

Пилинги могут быть различными по интенсивности и глубине воздействия. Некоторые из них мягкие и подходят для поверхностного очищения кожи, в то время как другие более интенсивные и могут проникать глубже в дерму. В зависимости от целей и индивидуальных особенностей пациента, врач-косметолог может рекомендовать определенный тип пилинга.



Основная польза пилингов заключается в следующем:

1. Улучшение текстуры кожи: Пилинги помогают удалить омертвевшие клетки и стимулируют процесс обновления кожи. Это позволяет сделать кожу более гладкой, упругой и молодой.

2. Уменьшение морщин и пигментации: Пилинги способствуют стимуляции синтеза коллагена и эластина, что помогает уменьшить видимость морщин и разгладить поверхность кожи. Они также могут помочь снизить пигментацию и улучшить тон кожи.

3. Сужение пор: Некоторые пилинги могут помочь сузить поры и улучшить их видимость. Это особенно полезно для людей с

проблематичной или жирной кожей.

4. Борьба с акне: Пилинги могут помочь снизить активность сальных желез и уменьшить воспаление, что может быть полезно для людей, страдающих легкими формами акне или постакне.

5. Улучшение общего состояния кожи: Пилинги могут помочь улучшить цвет лица, увлажнить кожу и придать ей свежий и здоровый вид.

Важно отметить, что пилинги имеют свои противопоказания, и не все люди могут пройти эту процедуру. Например, пилинги не рекомендуются для беременных женщин, кормящих матерей или людей с определенными заболеваниями кожи. Перед проведением процедуры необходимо проконсультироваться с врачом-косметологом, который проведет осмотр и оценит состояние кожи, чтобы определить подходящий тип пилинга

и оптимальную схему процедуры.

Пилинги являются эффективным методом в косметологии для улучшения состояния кожи и достижения желаемого внешнего вида. Они могут помочь решить различные проблемы кожи и повысить самооценку и самочувствие. Если вы заинтересованы в пилингах, обратитесь к врачу-косметологу для получения дополнительной информации и консультации.

Ботулинотерапия - это процедура, которая использует ботулотоксин для улучшения внешнего вида кожи и снижения видимости морщин. Ботулинотоксин блокирует нервные импульсы, которые вызывают сокращение мышц лица, что позволяет снизить мимические морщины и предотвратить появление новых.

Процедура ботулинотерапии проводится с помощью инъекций, которые вводятся в определенные мышцы лица. Она обычно занимает всего несколько минут и не требует обезболивания. Результаты процедуры становятся заметны через несколько дней и могут продолжаться до 4-6 месяцев.



Основная польза ботулинотерапии заключается в следующем:

- 1. Сглаживание морщин: Ботулинотоксин помогает снизить видимость мимических морщин, таких как горизонтальные линии на лбу, морщины между бровей и морщины вокруг глаз (кра crow's feet). Он блокирует сокращение мышц, что позволяет сгладить кожу и придать лицу более молодой и свежий вид.*
- 2. Предотвращение появления новых морщин: Ботулинотерапия также может помочь предотвратить образование новых морщин. Блокируя сокращение мышц, она предотвращает повторное образование морщин в тех областях, где они уже были удалены.*
- 3. Улучшение внешнего вида: Ботулинотерапия может помочь улучшить контур и форму лица, сделать его более выразительным и привлекательным.*
- 4. Лечение гипергидроза: Ботулинотоксин может использоваться для лечения избыточного потоотделения (гипергидроза). Он блокирует сигналы нервов, которые вызывают повышенную активность потовых желез, что позволяет снизить потоотделение.*

Важно отметить, что ботулинотерапия имеет свои противопоказания и не подходит для всех. Например, она не рекомендуется для беременных женщин, кормящих матерей или людей с определенными заболеваниями мышц или нервной системы. Перед проведением процедуры необходимо проконсультироваться с врачом-косметологом, который проведет осмотр и оценит состояние кожи и общее здоровье, чтобы определить подходящую схему и дозировку ботулинотерапии.

Ботулинотерапия является популярной и эффективной процедурой в косметологии для улучшения внешнего вида и снижения видимости морщин. Она может помочь достичь более молодого и свежего вида, повысить самооценку и самочувствие. Если вы заинтересованы в ботулинотерапии, обратитесь к врачу-косметологу для получения дополнительной информации и консультации.

Плазмотерапия – это инновационная процедура, которая активно используется в косметологии и трихологии для улучшения состояния кожи и волос. Она основана на использовании собственной плазмы пациента, богатой тромбоцитами и факторами роста.



Процедура плазмотерапии начинается с взятия небольшого количества крови у пациента. Затем кровь проходит специальную обработку, в результате которой кровь разделяется на несколько фракций. В полученную плазму могут добавляться различные активаторы, а затем она вводится обратно в кожу или кожу головы пациента с помощью инъекций или микроигл.

Плазмотерапия имеет множество преимуществ. Во-первых, она стимулирует процессы регенерации и обновления клеток кожи и волос. Факторы роста, содержащиеся в плазме, активизируют синтез коллагена и эластина, что способствует уплотнению и упругости кожи. Они также улучшают микроциркуляцию и обеспечивают лучшее питание кожи и волосяных фолликул.

Во-вторых, плазмотерапия помогает бороться с различными проблемами кожи и волос. Она может быть эффективной при лечении акне, рубцов, пигментации, сухости и потери волос. Процедура стимулирует заживление ран, уменьшает воспаление и улучшает цвет и текстуру кожи. Волосы становятся более здоровыми, сильными и густыми.

В-третьих, плазмотерапия является безопасной процедурой, так как используется собственная плазма пациента. Это минимизирует риск аллергических и нежелательных реакций. Кроме того, процедура практически не имеет периода реабилитации, и пациент может вернуться к обычной жизни сразу после проведения.

Однако перед проведением плазмотерапии необходимо

проконсультироваться с косметологом или трихологом. Они оценят состояние вашей кожи или волос и рекомендуют наиболее подходящий курс процедур. Также важно выбрать опытного специалиста и обратить внимание на условия проведения процедуры.



Плазмотерапия – это эффективный и безопасный способ улучшить состояние кожи и

волос. Она помогает бороться с различными проблемами, стимулирует процессы регенерации и обновления клеток, а также улучшает качество кожи и волос. Если вы хотите иметь здоровую и красивую кожу или волосы, попробуйте плазмотерапию и убедитесь в ее эффективности.

Схемы бьютификации – это комплексные программы и процедуры, разработанные для достижения оптимальных результатов в уходе за кожей и улучшении ее внешнего вида. Они включают в себя различные методы и техники, которые помогают решить конкретные проблемы кожи и достичь желаемого эстетического эффекта.

Одной из наиболее популярных схем бьютификации в косметологии является схема "очищение-увлажнение-питание-защита". Эта схема включает в себя последовательное проведение процедур, направленных на очищение кожи от загрязнений и мертвых клеток, увлажнение и питание ее, а также защиту от негативного воздействия окружающей среды. Она может включать в себя такие процедуры, как глубокое очищение кожи, пилинг, увлажняющие и питательные маски, а также использование солнцезащитных средств.



Еще одной популярной схемой бьютификации является схема "профилактика-коррекция-защита". Она предусматривает регулярное проведение профилактических процедур для поддержания здоровья и молодости кожи, а также коррекцию уже имеющихся проблем. Схема включает в себя процедуры, направленные на улучшение кровообращения, стимуляцию обменных процессов в клетках кожи, повышение тонуса и упругости, а также защиту от негативного воздействия

окружающей среды.

Также существуют специализированные схемы бьютификации, разработанные для решения конкретных проблем кожи. Например, схема "борьба с акне" включает в себя процедуры, направленные на уменьшение воспаления, очищение пор, уменьшение выработки себума и предотвращение образования новых высыпаний. Схема "антивозрастной уход" включает в себя процедуры, направленные на стимуляцию синтеза коллагена и эластина, увлажнение и питание кожи, повышение ее упругости и тонуса.

Важно отметить, что выбор схемы бьютификации должен осуществляться индивидуально, с учетом особенностей кожи и конкретных проблем. Поэтому перед началом процедур необходимо проконсультироваться с опытным косметологом, который проведет анализ состояния кожи и поможет определить наиболее подходящую схему. Также важно следовать рекомендациям специалиста и поддерживать регулярность проведения процедур для достижения максимальных результатов.

Схемы бьютификации в косметологии представляют собой эффективный и комплексный подход к уходу за кожей, который позволяет достичь оптимальных результатов. Они помогают бороться с различными проблемами кожи, улучшают ее состояние и придают здоровый и молодой вид. Если вы хотите иметь красивую и ухоженную кожу, обратитесь к специалисту и выберите наиболее подходящую схему бьютификации.

Редермализация – это процесс введения в кожу специальных препаратов на основе гиалуроновой кислоты и дополнительных стимуляторов синтеза коллагена, эластина, которые способствуют увлажнению, питанию и омоложению кожи.



Процедуры редермализации в косметологии имеют множество пользы для кожи. Одним из основных преимуществ процедур редермализации является интенсивное увлажнение кожи. Гиалуроновая кислота, которая входит в состав препаратов, способна удерживать большое количество влаги, что

помогает устранить сухость и шелушение кожи. Увлажненная кожа выглядит более свежей, упругой и молодой.

Еще одной пользой процедур редермализации является стимуляция синтеза коллагена и эластина. Гиалуроновая кислота активизирует клеточное обновление и повышает эластичность кожи, что помогает сократить морщины и улучшить ее текстуру. Процедуры редермализации также способствуют укреплению сосудов и улучшению микроциркуляции, что помогает уменьшить отечность и темные круги под глазами.

Кроме того, процедуры редермализации имеют противовоспалительное действие и способны уменьшить покраснение и раздражение кожи. Они также помогают ускорить заживление ран, мелких повреждений и акне-процессов.

Процедуры редермализации являются безопасными и эффективными методами ухода за кожей. Они могут быть проведены на различных участках кожи, включая лицо, шею, декольте и руки. Результаты процедур видны уже после первой сессии и сохраняются на протяжении длительного времени.

Важно отметить, что процедуры редермализации должны проводиться опытным специалистом в условиях салона или клиники косметологии. Перед проведением процедур необходимо проконсультироваться с врачом-косметологом, который определит необходимые препараты и дозировку, и проведет процедуру с учетом индивидуальных особенностей кожи.

Процедуры плацентотерапии Curasen и Мелсмон: восстановление и омоложение вашей кожи - инновационные методы основаны на использовании плацентарных препаратов, которые обладают уникальными свойствами восстановления и омоложения кожи.

Плацента - это натуральный источник питательных веществ, витаминов, минералов и аминокислот, необходимых для здоровья и красоты кожи. Процедуры плацентотерапии Curasen и Мелсмон позволяют эффективно проникать эти активные компоненты в глубокие слои кожи, стимулируя ее регенерацию и улучшая ее общее состояние. Преимущества процедур плацентотерапии Curasen и Мелсмон очевидны. Они помогают устранить морщины, улучшить цвет лица, уменьшить пигментацию и покраснение кожи, а также улучшить ее эластичность и упругость. Эти процедуры также способствуют уменьшению воспалений и акне, а также снижению видимости рубцов и стрий. Кроме того, процедуры плацентотерапии Curasen и Мелсмон помогают увлажнить и питать кожу, предотвращая ее сухость и шелушение. Они также стимулируют выработку коллагена и эластина, что способствует улучшению текстуры кожи и уменьшению морщин. Хотите вернуть своей коже молодость и сияние? Тогда процедуры плацентотерапии Curasen и Мелсмон в дерматологии и косметологии идеально подходят для вас! Не упускайте возможность вернуть своей коже молодость и красоту! Пройдите процедуры плацентотерапии Curasen и Мелсмон в дерматологии и косметологии и наслаждайтесь здоровой, сияющей кожей!



Дерматовенерология

1. Диагностика образований кожи и слизистых любой локализации

В нашем отделении проводится диагностика образований кожи и слизистых любой локализации с помощью дерматоскопии.

Дерматоскопия - это неинвазивная процедура, которая позволяет дерматологу более детально изучить кожу и определить наличие и характер новообразований. Она проводится с использованием специального прибора - дерматоскопа, который увеличивает изображение кожи и позволяет обнаружить даже самые мелкие изменения.

Скрининг и дерматоскопия новообразований кожи являются важными методами диагностики и предупреждения различных кожных заболеваний, включая рак кожи. Эти процедуры позволяют врачам обнаружить потенциально опасные образования на ранних стадиях, когда лечение наиболее эффективно. Одним из главных преимуществ скрининга и дерматоскопии является возможность выявления злокачественных новообразований кожи, таких как меланома. Меланома – это самый агрессивный тип рака кожи, который может быстро распространяться и становиться смертельным. Однако, при своевременном обнаружении и удалении меланома имеет высокий шанс полного излечения. Скрининг и дерматоскопия позволяют врачам обнаружить подозрительные образования и направить пациентов на более глубокое исследование или удаление опухоли. Еще одним преимуществом скрининга и дерматоскопии является возможность выявления предраковых состояний кожи, таких как актинический кератоз. Актинический кератоз – это плоская, шелушащаяся образование на коже, которое может быть предшественником рака кожи. Если актинический кератоз обнаружен и удален на ранней стадии, можно предотвратить развитие рака. Скрининг и дерматоскопия также позволяют выявить другие типы новообразований кожи, такие как базалиома и плоскоклеточный рак. Базалиома – это самый распространенный тип рака кожи, который редко метастазирует, но может привести к серьезным осложнениям, если не удалить его своевременно. Плоскоклеточный рак – это также агрессивная форма рака кожи, которая может распространяться по организму и вызывать серьезные осложнения. Кроме того, скрининг и дерматоскопия позволяют врачам отслеживать изменения в уже известных новообразованиях кожи. Это особенно важно для пациентов с высоким риском развития рака кожи, таких как люди с фототипом кожи I-II, светлыми волосами и глазами, а также с большим количеством родственников с раком кожи. Она позволяет врачу оценить структуру и цвет новообразований, определить их границы и характерные признаки. Это помогает врачу принять правильное решение о дальнейшем лечении или удалении новообразования.

В целом, скрининг и дерматоскопия новообразований кожи являются важными методами предупреждения и диагностики рака кожи и других кожных заболеваний. Эти процедуры позволяют выявить опасные образования на ранних стадиях, что повышает шансы на успешное лечение и полное излечение. Если у вас есть подозрение на наличие новообразований кожи или вы принадлежите к группе риска, обратитесь к врачу-дерматологу для проведения скрининга и дерматоскопии.

2. Удаление новообразований кожи и слизистых любой локализации

Удаление новообразований кожи и слизистых любой локализации (невусы, бородавки, папилломы, фибромы, кисты, кератомы, гемангиомы и др.) - это процедура, которую проводит врач-дерматовенеролог при обнаружении подозрительных или

нежелательных образований на коже, а также в эстетических целях, чтобы улучшить внешний вид. Среди медицинских показаний на удаление образований коже чаще выделяют: атипичная дерматоскопическая картина, изменение формы, размера, контура, цвета элемента, появление корок, раневых дефектов, зуда, шелушения на поверхности образований. Однако в большинстве случаев удаление происходит по желанию пациента. Некоторые образования могут быть очень заметными или находиться в неудобных местах, что может вызывать дискомфорт или неудовлетворение пациента. Удаление таких элементов может улучшить внешний вид кожи и повысить самооценку. Какой элемент можно или нужно удалить, а также какой метод удаления выбрать решает врач-дерматовенеролог после консультации, дерматоскопии. Кроме того, предварительная консультация дерматолога может предотвратить развитие серьезных заболеваний, таких как рак кожи. Наши специалисты обладают знаниями и опытом в обнаружении и удалении подозрительных образований, что позволяет предотвратить распространение раковых клеток.

В зависимости от метода удаления определяется срок реабилитации. Иногда от нескольких часов (диатермокоагуляция, радиоволновой метод, лазерное удаление) до 7-14 дней (хирургическое иссечение). Процедура проводится амбулаторно, под местной анестезией, занимает в большинстве случаев 10-15 минут. После удаления остаются ранка по размеру образования, которая потом покрывается коркой (процесс заживления). После заживления могут остаться малозаметные следы или вовсе удаление пройдет бесследно.

Процедура удаления образований кожи имеет свои противопоказания, поэтому перед удалением необходимо обязательно проконсультироваться с врачом. Также после удаления врач даст все рекомендации и посоветует, как обрабатывать раневой дефект кожи для лучшего заживления.

3. Программа «Check-up в дерматологии: забота о вашей коже, волосах и ногтях»

Ваша кожа - это отражение вашего здоровья и красоты. Чтобы сохранить ее молодой, здоровой и сияющей, рекомендуется регулярно проходить программу Check-up в дерматологии.

Эта программа предоставляет вам возможность получить всестороннюю оценку состояния вашей кожи, волос и ногтей, а также предупредить и лечить различные проблемы. Программа Check-up включает в себя комплексное обследование, проводимое опытными дерматологами. В ходе обследования врачи оценивают состояние вашей кожи, выявляют наличие злокачественных образований, заболеваний или состояний (пигментации, акне, рубцы, дерматозы, воспалительные и инфекционные заболевания кожи) и других проблем. Они также изучают состояние ваших волос и ногтей, определяют наличие перхоти, ломкости, выпадения и других проблем. После проведения обследования врачи разрабатывают индивидуальный план лечения и ухода. Они могут предложить вам различные процедуры, которые помогут вам достичь желаемых результатов.

Преимущества программы Check-up в дерматологии являются очевидными. Она помогает рано выявить и предотвратить злокачественные новообразования кожи, различные патологии кожи, волос и ногтей. Это также позволяет определить вашу индивидуальную потребность в уходе и подобрать наиболее эффективные косметические и медицинские средства для поддержания здоровья и красоты вашей кожи. Не откладывайте заботу о вашей коже, волосах и ногтях на потом. Пройдите программу Check-up в отделении дерматологии и лечебной косметологии, обеспечьте коже, волосам и ногтям необходимый уход и внимание. Ведь здоровая и красивая кожа - это не только признак хорошего самочувствия, но и ключ к уверенности и привлекательности.

4. Диагностика и лечение заболеваний кожи и ее придатков (волосы, ногти).

В настоящее время насчитывается более трех тысяч кожных заболеваний, включая патологии ногтей, волос. Именно поражения на коже и придатках кожи чаще всего приводят к психологическому дискомфорту, снижению качества жизни пациента. Поэтому очень важна своевременная консультация врача-дерматовенеролога.

В нашем отделении осуществляется комплексная диагностика и лечение таких кожных заболеваний или состояний как:

- угревая сыпь, акне
- розацеа
- псориаз, красный плоский лишай и другие хронические аутовоспалительные заболевания
- экзема-себорейный дерматит
- аллергические кожные высыпания;
- заболевания кожи, волос и ногтей,
- грибковые, бактериальные или вирусные инфекциями;
- разноцветный лишай
- буллезные (пузырные дерматозы)
- выпадения волос различного генеза;
- кожные заболевания как коморбидные состояния при других патологиях органов и систем
- васкулиты кожи
- новообразования кожи
- зудящие дерматозы
- и др.

Условия нашего крупного федерального учреждения позволяют проводить полный диагностический спектр (включая различные виды биопсии кожи), а также использовать современные методы лечения.

5. Генно-инженерная биологическая терапия

В настоящее время наблюдается быстрое развитие высоких медицинских и фармацевтических технологий, что способствует созданию все большего количества новых лекарственных препаратов и повышению эффективности терапии кожных заболеваний. В нашем отделении работают специалисты в области применения генно-инженерных биологических препаратов (ГИБП) при различных кожных патологиях (таких как псориаз, болезнь Дарье, алопеции, крапивница, атопический дерматит и тд). Это самая современная и инновационная терапия кожных заболеваний. ГИБП таргетно (точечно) воздействуют на определенные звенья иммунной системы, которые являются ключевыми в развитии кожного заболевания, при этом не тормозят работу иммунной системы в целом.

На приеме в нашем отделении врачи подберут Вам необходимый препарат, расскажут все детали подобной терапии, порекомендуют пройти дообследование перед назначением терапии.

Однако для назначения генно-инженерных биологических препаратов есть показания и противопоказания, которые может определить только лечащий врач. На приеме в нашем отделении врачи подберут Вам необходимый препарат, расскажут все детали подобной терапии, порекомендуют пройти дообследование перед назначением терапии. Следует помнить, что необходим контроль состояния пациента на фоне назначенной терапии.